

龙华打造英才港汇聚四方英才



英才港启动仪式举行

拿地3天即开工

这个产业项目刷新深汕加速度

“真没想到，在深圳市深汕特别合作区投资的项目从拿地到开工仅用3天，在这里真真切切感受到了什么是深圳速度和深汕效率。”3月18日，深圳市城综尊驰供应链管理有限公司东风李尔智能汽车座舱研发制造产业园项目负责人一脸笑意地表示。

据介绍，深圳市城综尊驰供应链管理有限公司是由区属国有独资企业深汕城综集团与大连尊驰供应链管理有限公司设立的合资公司。该公司于2022年11月29日在深汕特别合作区注册，2023年3月15日竟得位于深汕特别合作区鹅埠镇一块新能源产业用地。该宗用地面积约为5052万平方米，建筑面积约15.156万平方米，主要建设东风李尔智能汽车座舱研发制造产业园。该园区主要生产汽车座椅核心器件及原材料（新材料），是深汕特别合作区龙头项目比亚迪的主要供应商。

为不断优化营商环境，助

推企业发展，深汕特别合作区科创经服局在东风李尔智能汽车座舱研发制造产业园项目立项伊始，就提出了“政府指导、国企陪同、民企运营”的项目落地新模式。通过项目服务专员精准辅导、告知承诺、预算办理等多项机制，在审批上做“减法”，推进地块“五通一平”（通水、通电、通路、通讯、通气及平整土地），确保净地交付；通过国企贴身陪同与民企成立合资公司，在规划编制、商事登记、资金筹措、政策申报以及办公场地保障等服务上做“加法”，为项目落地“保驾护航”。

针对该宗土地出让前地势较高的问题，区科创经服局与区建筑工务署、东风李尔项目建设单位多次进行沟通论证，为该宗地“定制标高”，企业进场后无需二次平场即可开工。作为深汕2023年首个落地产业项目，这个项目从拿地到开工仅用时3天，创造了新的深汕加速度。

（胡振华 张柯 桂艇）

传递理论“好声音”

大鹏新区基层“理论宣讲家”评选活动开启

近日，深圳市大鹏新区组织人事局基层“理论宣讲家”评选活动已正式开启，目前已进入择优选拔阶段。在接下来的五个多月时间里，大鹏新区的各级党组织将通过推荐选拔、培训提升、比赛竞选的方式，为新区挑选培育一批知晓政策、善学会讲的基层“理论宣讲家”队伍，让理论宣讲工作真正实起来、“活”起来。

本次宣讲评选活动在推荐选拔阶段，新区各级党组织就以宣讲能力优秀、理论素养较高为选拔标准，及时挖掘发现一批政治坚定、熟知理论的人选并向上级党组织推荐。推选阶段结束后，新区还将从机关、党校、主持系类邀请专业导师作进一步培训，与参训学员一起积极探索群众喜闻乐见的宣讲内容，用接地气的语言、灵活的方式、与时俱进的载体，构建更加“互动交心”的基层宣讲教育方式。

（蒋佳元 李飞）

关爱未成年人成长

光明民政局普法进校园

“同学们，今天，我们将从这本《民法典》入手，弄清你们在民法上属于什么人？为什么说8至16周岁的称为‘限人’，18岁以上的称为‘完人’……”3月17日，深圳市光明区民政局普法工作者前往辖区华夏学校，为二年级学生开展了主题为“关爱成长 法治护航”的未成年人普法宣传进校园活动。此次讲座吸引了100余名学生参加，发放宣传资料200余份。

为提高青少年的法律意识和自我保护意识，增强未成年人对《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》等法律法规的认识了解，光明区民政局组织开展了“送法进校园”活动。据了解，活动中，光明区民政局法律顾问徐秀琴通过现场互动、播放视频等形式，为孩子们讲解了《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》《宪法》和《民法典》等与未成年人相关的法律法规知识。通过列举大量的事例案例，用生动的语言以案释

法，深入浅出地阐释了《宪法》《民法典》中相关未成年人保护的有关法律条例。

在课堂上，着重向学生们详细介绍了《中华人民共和国未成年人保护法》修改和增加的内容，结合《民法典》围绕“什么是法定年龄、学生应该学习什么样的法律、遇到不法侵害如何保护自己、面对校园暴力该怎么办”等热点话题，进行了详细的讲解。告诫学生们要管理好自己的情绪和行为，培养健康良好的生活习惯，远离犯罪。引导学生珍惜学习机会、提高鉴别能力、增强防范意识、掌握自救本领、培养文明上网的好习惯等。

课后，同学们纷纷表示，几个小时的法律知识学习，加深了他们对预防校园欺凌、预防未成年人犯罪的了解和认识。接下来将一步规范个人言行、远离校园欺凌，共同营造文明和谐的校园环境。

（于木子 余巍巍）

饮品美食、民俗文创、游戏互动、音乐驻唱……

光明虹桥打造周末集市营造“烟火气”

为进一步提升辖区集体经济增收，打造光明中心区文化新名片，深圳市光明区光明街道碧眼社区在虹桥1958创意园园区艺术草坪广场策划开展“美丽周末”集市活动，持续增添辖区“烟火气”。

活动现场规划设置有后尾箱文化、集市摊位30余个，现场不仅有饮品美食、民俗文创、游戏互动，还有音乐驻唱、社区亲子义卖等活动，热闹且有序的消费环境氛围，吸引了不少走虹桥的群众市民前来“逛集市”消费。市民岑女士表示，“很喜欢来虹桥这边游玩，环境非常舒适，但是之前这片没什么吃喝玩乐的配套，今天才发现这里有这

么热闹的集市，过来吃点东西感受下，也希望集市日后可以常态化出现。”

活动现场负责人介绍到，集市活动目前开展时间为周末下午到晚上，主要是考虑到大家到虹桥游玩的需求，所以把艺术草

坪与创意园运营有效结合起来，后续还将通过集市、文体活动和周边产品设计等持续打造亮点，加强片区相关产业联动，不断提升服务水平和聚集人气，助力全域旅游发展。

（文/图 于木子 陈妙玲 南方诗）

龙华崛起时尚消费新名片

深铁与华润联合打造北站超核中心

羊城晚报讯 记者宋王群报道：日前，位于深圳北站商务中心区的北站超核中心迎来一期住宅入市的重要节点。据悉，该项目是由深铁集团与华润置地共同打造的多元复合城市综合体标杆项目，同时，也是深铁集团以行业合作加持“轨道+物业”模式效用的生动实践。未来，深铁集团仍将发挥“轨道+TOD综合开发”优势，持续探索多元组局、开发等合作创新形式，打造更多高质量城市标杆项目，让市民共享高品质生活。

近年来，深圳北站商务中心区作为深圳三大都市核心区而备受各界关注，位于区域核心的北站超核中心更是以集便捷交通网络、城市公园绿地、文化休闲场馆、大型商超、住宅办公等功能于一体的超级IP承载着市

市多元高效发展。在商圈叠加上，项目自身拥有建筑面积约13.4万平方米的超大型商业，正全力打造全新时尚、潮流的龙头企业商业地标。而项目临近由深铁打造的北站门户全业态综合体汇德大厦、汇隆商务中心也将与超核中心项目共同构建北站商务中心区，进一步为龙华时尚消费活力区注入“超核”动力。

此外，项目规划含建筑面积高达16万平方米的绿芯公园，因“超级”文体休闲属性同样备受市民瞩目。该公园不仅与深圳北站直接连通，还拟在设计上创新采用时尚流线型结构，将文体设施及剧场、青少年培训中心等各类文化艺术馆巧妙与公园绿地无缝融合，打造成时尚运动综合型的市民中心示范公园。

大鹏新区：人大代表履职能力提升专题培训班开班

日前，深圳市大鹏新区葵涌、南澳人大工委联合组织开展为期两天的区级人大代表履职能力提升专题培训班。

培训第二天上午，代表们来

到宝安区石岩街道浪心大

代表社区联络站和石岩街

人大代表之家参观学习，观

看《石岩人大》

工作纪实片，并听取了深

圳市人大常委会选联工委委

员、宝安区石岩街道二级调

研员邓亚虎以“全过程人民民主——基层人大工

作石岩模式”为主题

的交流分享。

下午，由广东省第十二、十

三届、十四届人大代表，深

圳市第六、第七次党代会代

表王海涛以“牢记使

命，敢于担当——履

职经验及如何提出高质

量建议的探索”为主题，从个

人履职经验分享、如何成为一

名合格的人大代表等方面

进行讲解。

大鹏新区葵涌工委副书

记、政法委员、人大工委主

任程得红在结业仪式上表

示，本次培

训结束后要立足工

作实际出发，一是要提

升“家站点”建设，向优

化发展；二是要优

化运营机制，组织好人

大活动，强化监

督；三是要抓成

效，理清思

路，改进工

作，持续为大鹏新

区和办事处高质

量发展作出人

大新贡献。

督办小组组长李继朝开展专题教学，围绕“审议报告”及“高质量议案和建议的提出”分享自身经验做法和建议。

培训第二天上午，代表们来

到宝安区石岩街道浪心大

代表社区联络站和石岩街

人大代表之家参

观学习，观看《石岩人大》

工作纪实片，并听取了深

圳市人大常委会选联工委委

员、宝安区石岩街道二级调

研员邓亚虎以“全过程人

民民主——基层人大工

作石岩模式”为主题

的交流分享。

下午，由广东省第十二、十

三届、十四届人大代表，深

圳市第六、第七次党代会代

表王海涛以“牢记使

命，敢于担当——履

职经验及如何提出高质

量建议的探索”为主题，从个

人履职经验分享、如何成为一

名合格的人大代表等方面

进行讲解。

大鹏新区葵涌工委副书

记、政法委员、人大工委主

任程得红在结业仪式上表

示，本次培

训结束后要立足工

作实际出发，一是要提

升“家站点”建设，向优

化发展；二是要优

化运营机制，组织好人

大活动，强化监

督；三是要抓成

效，理清思

路，改进工

作，持续为大鹏新

区和办事处高质

量发展作出人

大新贡献。

（文/图 蒋佳元 温丽娟）

（文/图 蒋佳